



РИА Новости: "Российские следователи помогли семье милиционера из ЛНР, чей дом сожгли неизвестные"

Российские военные следователи помогли семье милиционера ЛНР с двумя маленькими детьми, чей дом сожгли неизвестные, сообщили журналистам в ГВСУ СК РФ.

По данным ведомства, глава семьи служит в милиции ЛНР и сейчас находится на передовой. Дома его ждут жена и двое маленьких детей - шести и восьми лет, однако недавно неизвестные подожгли их дом, в результате накануне холодов семья осталась без крова.

"Узнав о случившемся, сотрудники СК РФ, проходящие службу на территории этой республики, собрали денежные средства и приобрели теплые детские вещи и предметы первой необходимости, которые передали погорельцам", - сказали в ведомстве.

Кроме того, российские следователи помогли женщине составить обращение в администрацию с просьбой решить жилищную проблему.

12 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1723059>